



## **Obec Kamenná Poruba**

*Obecný úrad Kamenná Poruba č.207, 093 03 Vranov nad Topľou, IČO: 00332461, DIČ: 2020630106*

# **ZÁPISNICA**

**z 35. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Obci Kamenná Poruba konaného dňa 29.07.2021**

Začiatok zasadnutia: 19:00 hod

**Starosta obce:** Gad'o Zdenko

**Prednosta obce:** Bc. Ladislav Čonka

**Prítomní:**

*Červeňák Ignác,  
Karchňák Dušan,  
Kučerák Gejza,  
Tippan Andrej,  
Giňo Peter,  
Gad'o Marián,  
Ďuďa Martin.*

**Neprítomní:**

*Tancoš Jozef, Mucha Ján.*

**Hostia:**

**Návrh programu:**

- 1. Privítanie a otvorenie zasadnutia,*
- 2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice,*
- 3. Úprava rozpočtu,*
- 4. Prejednanie podnetov a žiadostí,*
- 5. Rôzne,*
- 6. Diskusia,*
- 7. Záver.*

**K bodu 1. Privítanie, otvorenie zasadnutia**

*Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kamennej Porube otvoril a viedol starosta obce p. Gad'o Zdenko. V úvode privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných a skonštatoval, že z celkového počtu 9 poslancov OZ je prítomných ...7..., tzn. že Obecné zastupiteľstvo je v zmysle § 12 ods. 7 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov uznášanía schopné.*

**K bodu 2. Schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

Starosta obce Gaďo Zdenko predniesol návrh programu zasadnutia, určil zapisovateľa zápisnice Miroslava Janoška a overovateľov zápisnice pánov: Gejza Kučerák a Marián Gaďo  
Hlasovanie o predložennom návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Program zasadnutia, schvaľuje zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

**K bodu 3. Úprava rozpočtu**

Ekonomka obce p. Monika Bartková predložila na schválenie poslancom obecného zastupiteľstva úpravu rozpočtu.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali a súhlasia s úpravou rozpočtu.

Hlasovanie za schválenie úpravy rozpočtu:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úpravu rozpočtu.

**K bodu 4. Prejednanie podnetov**

Prednosta obce Bc. Čonka predložil poslancom OZ sťažnosť a zároveň žiadosť od obyvateľa obce J.T., v ktorej žiada obec o vykosenie susedného pozemku parcely č. 453, ktorej vlastníkom je Obec Kamenná Poruba a taktiež o vyzvanie pokosenia parcely č. 454, ktorej vlastníkom je Rímskokatolícka farnosť Sačurov.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali túto sťažnosť, parcela č. 453, ktorá je vo vlastníctve obce je už pokosená a o vykosenie parcely č. 454 zašle Obec Kamenná Poruba výzvu vlastníkovi pozemku.

Obec Kamenná Poruba berie na vedomie sťažnosť obyvateľa obce J.T.

Taktiež sa poslanci obecného zastupiteľstva dohodli, že obecná parcela č. 453 sa dá geodetom vytýčiť a následne sa aj oplotí.

Hlasovanie za oplotenie pozemku parcely č. 453:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vytýčenie a oplotenie zadnej časti pozemku parcely č. 453.

*Prednosta obce Bc. Čonka predložil poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť o dotáciu na kultúrno spoločenské podujatie od Miestneho odboru Matice slovenskej Kamenná Poruba. Žiadajú o dotáciu vo výške 500,00 € na podporu podujatia pod miestnou horou Cham, ktoré sa uskutoční v dňoch 21.-22.08.2021. V prvý deň podujatia sa bude konať brigáda na vyčistenie cesty, studničky, lúky, chaty, výroby lavičiek a úprava terénu. Druhý deň sa bude konať výstup na Cham, ktorý bude sprevádzaný vystúpením folklórnych kolektívov z Kamennej Poruby a Plechotíc. Finančné prostriedky budú použité na vystúpenie skupín, tlač pozvánok, ozvučenie, pohonné hmoty do píl, áut, elektrocentrály, občerstvenie a stravu. Na podujatí sa bude konať zbierka na opravu chaty pod Chamom, ktorej strecha je v havarijnom stave. Poslanci OZ prejednali túto žiadosť a súhlasia s poskytnutím dotácie.*

*Hlasovanie za schválenie dotácie pre Miestny odbor Matice slovenskej Kamenná Poruba na kultúrno spoločenské podujatie vo výške 500,00 €:*

*Za: 6 poslancov*

*Proti: 0 poslancov*

*Zdržalo sa: 1 poslancov*

*Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dotáciu pre Miestny odbor Matice slovenskej Kamenná Poruba na kultúrno spoločenské podujatie vo výške 500,00 €.*

### **K bodu 5. Rôzne**

*Starosta obce Zdenko Gad'o informoval poslancov obecného zastupiteľstva o stave projektu DOM – výstavby rodinných domov v rómskej osade. Zatiaľ sú schválené dve žiadosti a ďalšie dve čakajú na schválenie. Znalecký posudok na odkúpenie parciel v rómskej osade na výstavbu rodinných domov je 2,82 € za 1 m<sup>2</sup>. Odkupná cena parciel na výstavbu rodinných domov v rómskej osade aj tak zostáva 3,30 € za 1 m<sup>2</sup>, (schválená na predošlom 34. zasadnutí 23.06.2021), nakoľko Obec mala náklady na geodetické práce, práce vykonané na úpravu pozemkov a úpravu prízjazdovej cesty k pozemkom.*

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o projekte Dom – výstavba rodinných domov v rómskej osade.*

*Starosta obce Zdenko Gad'o informoval poslancov obecného zastupiteľstva o výsledku verejného obstarávania projektu Výstavby novej budovy Materskej školy v obci Kamenná Poruba. Počet uchádzačov, ktorí predložili ponuky podľa stanovených podmienok bolo celkom 3. Firma s najlepšou ponukou mala navýšený rozpočet na výstavbu o 102088,36 € a to z dôvodu zvyšovania cien stavebných materiálov.*

*Teraz je na rozhodnutí poslancov obecného zastupiteľstva, či sa VO zruší a vyhlási sa nové verejné obstarávanie, pričom pri stúpajúcich cenách stavebných materiálov môže byť úspešná ponuka vyššia oproti terajšej, alebo zostane aktuálne VO s výhernou ponukou, pričom v tomto prípade bude potrebné vybaviť úver o tento navýšený rozpočet, konkrétne o 102088,36 €.*

*Poslanci prejednali túto informáciu, súhlasia a schvaľujú aktuálnu ponuku a výsledok verejného obstarávania a týmto aj poverujú starostu obce k úkonom potrebným na vybavenie úveru, pričom trvajú na tom, aby hlavnou podmienkou bolo ďalšie nenavýšovanie ceny*

projektu zo strany zhotoviteľa. Taktiež je potrebné vstúpiť do jednaní s hlavným manažérom projektu.

Hlasovanie:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje aktuálnu ponuku a výsledok verejného obstarávania projektu Výstavby novej budovy Materskej školy v obci Kamenná Poruba, poverujú starostu obce k úkonom potrebným na vybavenie úveru, pričom trvajú na tom, aby hlavnou podmienkou bolo ďalšie nenavýšovanie ceny projektu zo strany zhotoviteľa.

Starosta obce Zdenko Gad'o informoval poslancov obecného zastupiteľstva o stave projektu Výstavby cestnej komunikácie a chodníkov pre peších v obci Kamenná Poruba, zmluva so zhotoviteľom je už podpísaná a VO je momentálne na kontrole.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o stave projektu Výstavby cestnej komunikácie a chodníkov pre peších v obci Kamenná Poruba.

Poslanec Andrej Tippan podal návrh na odpredaj automobilu UAZ 469, nakoľko automobil sa nevyužíva, je v nepojazdnom stave, nie je prihlásené do evidencie motorových vozidiel a na spojznenie tohto automobilu je potrebné vynaložiť vysokú čiastku, takže pre obec je tento automobil nerentabilný. Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali a súhlasia s návrhom odpredaja automobilu UAZ 469, odpredaj tohto majetku bude realizovaný a zverejnený verejnou vyhláškou.

Hlasovanie:

Za: 7 poslancov

Proti: 0 poslancov

Zdržalo sa: 0 poslancov

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje odpredaj automobilu UAZ 469.

Poslanec Ignác Červeňák podal podnet ohľad pravidelného rušenia nočného klúdu v rómskej osade, nočný klúd je rušený hlukom odhlásených automobilov bez výfukov, hlasnou hudbou a taktiež šoférovanie odhlásených automobilov maloletými osobami. Trvá na tom, aby sa tento problém v čo najkratšej dobe začal nejakým spôsobom riešiť.

Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali tento podnet a navrhli jediné riešenie, a to zaslanie listu – žiadosti na Okresné riaditeľstvo policajného zboru vo Vranove nad Topľou na zosilnenie hliadok v rómskej osade.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie podnet poslanca Ignáca Červeňáka.

Starosta obce podal návrh na úpravu terénu okolo rozvádzača elektrickej energie pre sociálne byty, navrhol aby poslanec Peter Giňo si zobral na starosť túto úlohu. Má k dispozícii betónové kocky a betón. Poslanci OZ prejednali tento návrh, nájomcovia sociálnych bytov si zorganizujú brigádu a zabetónujú okolo rozvádzača.

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh na úpravu terénu okolo rozvádzača elektrickej energie pre sociálne byty.*

*Poslanec Gejza Kučerák podal podnet ohľad zatekania do starších sociálnych bytov, nakoľko pri dažďoch im zateká okolo komínov, ale aj v častiach izieb kde komíny nie sú.*

*Poslanci obecného zastupiteľstva prejednali tento podnet, dohodli sa, že poslanec Kučerák urobí obhliadku vo všetkých bytoch, zistí, ktoré byty sú problémové a zatekajú. Následne sa tieto byty budú riešiť opravou z prostriedkov fondu opráv.*

*Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie podnet poslanca Kučeráka ohľad zatekania do sociálnych bytov.*

### **K bodu 7. Záver**

*Starosta obce Gaďo Zdenko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené.*

*Ukončenie zasadnutia: 20:45 hod*

*Zapísal: Mgr. Miroslav Janoško*

*Overovatelia zápisnice:*

*Gejza Kučerák*

.....

*Marián Gaďo*

.....

*V Kamennej Porube, dňa 29.07.2021*

*Zdenko Gaďo  
starosta obce*